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Mini-Bagger
Kompakte Mini-Bagger. Wendig, präzise, für jeden Einsatz.
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GP01MB
Mini-Bagger

NEU

Der GP01MB ist ein kompakter Mini-Bagger der 1-Tonnen-Klasse, ideal für enge Baustellen, Garten- und Landschaftsbau,
Tiefbau und Hausanschlüsse. Mit einer Transportbreite von nur 750 mm passt er durch jede Haustür und auf jeden
Anhänger.

Der Kubota Z482 Stage V Dieselmotor liefert 9,9 kW (13,5 PS) bei einem Eigengewicht von 1050 kg und einer maximalen
Grabtiefe von 1700 mm. Die einklappbaren Gummiketten (180 mm) schonen empfindliche Oberflächen wie Pflaster,
Rasen und Gartenwege.

TECHNISCHE DATEN

MOTOR

Kubota Z482 (Stage V)
LEISTUNG (PS)

13.5
EIGENGEWICHT (KG)

1050
MAX. GRABTIEFE (MM)

1700

MAX. REICHWEITE (MM)

3100
TRANSPORTBREITE (MM)

750
SCHAUFELVOLUMEN (L)

22
SCHAUFELBREITE (MM)

350

KETTENBREITE (MM)

180
LÄNGE (MM)

3200
HÖHE (MM)

2200
HÖCHSTGESCHWINDIGKEIT (KM/H)

2.2
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Knicklader
Knickgelenkte Radlader. Robust, präzise, kompromisslos.
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GP01O
Knicklader

NEU

Der GP01O ist ein effizienter und vielseitiger Knicklader, der hohe Leistung und Power für den täglichen Profi-Einsatz im
Bauwesen, in der Landwirtschaft, im Gartenbau und in der Lagerwirtschaft liefert. Dank seiner robusten Bauweise und
dem modernen Kubota Euro 5 (V1505) Motor erbringt diese Maschine in jeder Situation unvergleichliche Leistung.

Mit einer Motorleistung von 24,47 PS und 4 Zylindern garantiert der GP01O zuverlässige Leistung und erreicht eine
Höchstgeschwindigkeit von bis zu 12 km/h. Die 0,5 m³ Schaufel mit einer Schaufelbreite von 1650 mm und einer
maximalen Reichweite von 603 mm in voller Höhe ermöglicht schnelles und einfaches Be- und Entladen. Die Hubhöhe
von 2750 mm sorgt dafür, dass der GP01O eine Vielzahl von Aufgaben bewältigen kann — vom Materialtransport bis hin
zur Arbeit im anspruchsvollen Gelände.

TECHNISCHE DATEN

MOTOR

Kubota V1505 (Euro 5)
LEISTUNG (PS)

24.47
HUBKRAFT (KG)

900
EIGENGEWICHT (KG)

2300

SCHAUFELVOLUMEN (L)

500
SCHAUFELBREITE (MM)

1650
HÖCHSTGESCHWINDIGKEIT (KM/H)

12
HUBHÖHE (MM)

2750

LÄNGE (MM)

4067
BREITE (MM)

1451
HÖHE (MM)

2254
WENDEKREIS (MM)

3375
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Farbvarianten

GP01O Red GP01O Blue GP01O Yellow

Lieferumfang

GP01O Lader · Standardschaufel 0,5 m³ · Mechanisches Schnellwechselsystem · Joystick-Steuerung · Anlieferung
in Deutschland und BeNeLux

Verfügbare Anbaugeräte

• Schneepflug • 4-in-1-Schaufel • Palettengabel
• Mäher • Krokodilgreifer • Erdbohrer
• Bohrer FI30/120 • Ballenzange • Schaufel mit Greifer
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Frontlader
Frontlader für Traktoren von 20 bis 180 PS. Euro-Aufnahme, Parallelogramm.
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MTS-400
Frontlader

Der MTS-400 ist ein kompakter Frontlader für kleine Traktoren von 30 bis 50 PS, ideal für Hobbylandwirtschaft,
Pferdeställe und kleine Gärtnereien. Hubkraft 400 kg, Hubhöhe 2500 mm.

Robuste Schweißkonstruktion mit Stahlrohrrahmen, Euro-/SMS-Aufnahme für eine Vielzahl von Anbaugeräten (Schaufel,
Palettengabel, Ballenzange). Mechanischer Schnellwechsel serienmäßig, hydraulischer Schnellwechsel auf Wunsch.

TECHNISCHE DATEN

TRAKTOR (PS)

30–50
HUBKRAFT (KG)

400
HUBHÖHE (MM)

2500
REICHWEITE (MM)

1200

EINKLAPPWINKEL (°)

45
KIPPWINKEL (°)

55
EIGENGEWICHT (KG)

220
AUFNAHME

Euro / SMS

SCHNELLWECHSLER

Mechanical (hydraulic optional)
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MTS-700
Frontlader

Frontlader MTS-700 für Traktoren 50–80 PS. Hubkraft 700 kg, Hubhöhe 2,9 m. Universelle Euro-Aufnahme.

TECHNISCHE DATEN

TRAKTOR (PS)

50–80
HUBKRAFT (KG)

700
HUBHÖHE (MM)

2900
REICHWEITE (MM)

1450

EINKLAPPWINKEL (°)

47
KIPPWINKEL (°)

58
EIGENGEWICHT (KG)

320
AUFNAHME

Euro / SMS

SCHNELLWECHSLER

Mechanical (hydraulic optional)

gp-maschinen.de  ·  info@gp-maschinen.de  ·  +49 151 6126 3077 Seite 10



G&P MASCHINEN GMBH PRODUKTKATALOG 2026

MTS-900
Frontlader

Frontlader MTS-900 für Traktoren 70–100 PS. Hubkraft 900 kg, Hubhöhe 3,3 m. Parallelogrammführung, hydraulische
Schnellwechselplatte.

TECHNISCHE DATEN

TRAKTOR (PS)

70–100
HUBKRAFT (KG)

900
HUBHÖHE (MM)

3300
REICHWEITE (MM)

1600

EINKLAPPWINKEL (°)

50
KIPPWINKEL (°)

60
EIGENGEWICHT (KG)

380
AUFNAHME

Euro / SMS

SCHNELLWECHSLER

Hydraulic
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MTS-1200
Frontlader

Frontlader MTS-1200 für Traktoren 90–130 PS. Hubkraft 1200 kg, Hubhöhe 3,7 m. 3. Steuerkreis serienmäßig.

TECHNISCHE DATEN

TRAKTOR (PS)

90–130
HUBKRAFT (KG)

1200
HUBHÖHE (MM)

3700
REICHWEITE (MM)

1800

EINKLAPPWINKEL (°)

52
KIPPWINKEL (°)

62
EIGENGEWICHT (KG)

450
AUFNAHME

Euro / SMS

SCHNELLWECHSLER

Hydraulic + 3rd circuit
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MTS-1600
Frontlader

Frontlader MTS-1600 für Traktoren 120–180 PS. Hubkraft 1600 kg, Hubhöhe 4,1 m. Schwere Bauweise für Profibetriebe.

TECHNISCHE DATEN

TRAKTOR (PS)

120–180
HUBKRAFT (KG)

1600
HUBHÖHE (MM)

4100
REICHWEITE (MM)

2000

EINKLAPPWINKEL (°)

55
KIPPWINKEL (°)

65
EIGENGEWICHT (KG)

540
AUFNAHME

Euro / SMS

SCHNELLWECHSLER

Hydraulic + 3rd circuit + joystick
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Tytan MT-01 MINI
Frontlader

Tytan MT-01 MINI — Frontlader für Kleintraktoren bis 30 PS. Hubkraft 250 kg. Speziell für Garten- und Landschaftsbau.

TECHNISCHE DATEN

TRAKTOR (PS)

20–30
HUBKRAFT (KG)

250
HUBHÖHE (MM)

2200
REICHWEITE (MM)

1050

EIGENGEWICHT (KG)

150
AUFNAHME

Euro / SMS
SCHNELLWECHSLER

Mechanical
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Tytan MT-01
Frontlader

Tytan MT-01 — Frontlader für Traktoren 35–60 PS. Hubkraft 500 kg, Hubhöhe 2,7 m. Polnische Premium-Qualität.

TECHNISCHE DATEN

TRAKTOR (PS)

35–60
HUBKRAFT (KG)

500
HUBHÖHE (MM)

2700
REICHWEITE (MM)

1300

EIGENGEWICHT (KG)

260
AUFNAHME

Euro / SMS
SCHNELLWECHSLER

Mechanical (hydraulic optional)
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Tytan MT-02
Frontlader

Tytan MT-02 — Frontlader für Traktoren 60–90 PS. Hubkraft 800 kg, Hubhöhe 3,1 m. Parallelogrammführung.

TECHNISCHE DATEN

TRAKTOR (PS)

60–90
HUBKRAFT (KG)

800
HUBHÖHE (MM)

3100
REICHWEITE (MM)

1500

EIGENGEWICHT (KG)

350
AUFNAHME

Euro / SMS
SCHNELLWECHSLER

Hydraulic
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Tytan MT-03
Frontlader

Tytan MT-03 — Frontlader für Traktoren 80–120 PS. Hubkraft 1100 kg, Hubhöhe 3,5 m. 3. Steuerkreis, Joystick.

TECHNISCHE DATEN

TRAKTOR (PS)

80–120
HUBKRAFT (KG)

1100
HUBHÖHE (MM)

3500
REICHWEITE (MM)

1750

EIGENGEWICHT (KG)

420
AUFNAHME

Euro / SMS
SCHNELLWECHSLER

Hydraulic + joystick
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Tytan MT-04
Frontlader

Tytan MT-04 — Frontlader für Traktoren 110–160 PS. Hubkraft 1500 kg, Hubhöhe 4,0 m. Flagship-Modell.

TECHNISCHE DATEN

TRAKTOR (PS)

110–160
HUBKRAFT (KG)

1500
HUBHÖHE (MM)

4000
REICHWEITE (MM)

1950

EIGENGEWICHT (KG)

510
AUFNAHME

Euro / SMS
SCHNELLWECHSLER

Hydraulic + 3rd circuit + joystick + soft drive
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Anbaugeräte / Zubehör
Anbaugeräte für jeden Einsatz. Schnellwechsel ohne Werkzeug.
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Ballenzange CHB-01

Hebezange für Rundballen bis 1100 kg. Robuste
Stahlkonstruktion, hydraulische Greifkraft,
Standard-Eurohalterung. Arbeitsbereich 800–1850
mm.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Quaderballenzange
CHBK-01

Quaderballenzange für eckige Ballen bis 1400 kg.
Erhöhte Greifweite 900–2100 mm, verstärkter
Rahmen.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN

gp-maschinen.de  ·  info@gp-maschinen.de  ·  +49 151 6126 3077 Seite 21



G&P MASCHINEN GMBH PRODUKTKATALOG 2026

ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Dunggabel WDO-01

Dunggabel mit gehärteten Spießen für Mist und
Streu. 6 Breitenvarianten, 6–10 Spieße. Robuste
Verbindung der Zinken zum Rahmen.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN

gp-maschinen.de  ·  info@gp-maschinen.de  ·  +49 151 6126 3077 Seite 22



G&P MASCHINEN GMBH PRODUKTKATALOG 2026

ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Holzzange HZ-01

Hydraulische Holzzange für Stamm- und Scheitholz.
Greifbereich bis 970 mm, hohe Klemmkraft,
langlebige Lagerbuchsen.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Hochkippschaufel
LDW-01

Hochkippschaufel zum Entladen über Bordwände. 7
Breitenvarianten von 1200 bis 2400 mm, Volumen
0,52–1,30 m³. Hubkraft bezieht sich auf Schüttgut bis
1100 kg/m³.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Schaufel IA-01

Universalschaufel IA-01 für Schüttgüter, Sand, Kies
und Erdarbeiten. 8 Breitenvarianten 1200–2400 mm.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Schaufel IA-02

Großvolumen-Schaufel IA-02 für hochgeschüttete
Materialien. 8 Breiten 1250–2400 mm, Volumen
1,00–1,99 m³.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Niederhalter NH-01

Niederhalter zum Sichern der Last auf
Palettengabeln und Ballenzangen. Hydraulisch
betrieben, Arbeitsbereich bis 1350 mm.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Palettengabel 2.5 t

Standard-Palettengabel mit Standard-Eurohalterung.
Tragkraft 3500 kg, Zinkenlänge 1200 mm.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Palettengabel mit
Niederhalter PGN-01

Palettengabel mit integriertem hydraulischem
Niederhalter. Sichere Befestigung der Last beim
Transport.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Staplerschaufel LS-01/02

Staplerschaufel LS-01/02 mit Gabelaufnahme.
Wandelt jeden Gabelstapler in eine Lade-Maschine.
7 Breiten 1200–2400 mm.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Mist-Krokodilgebiss
KZK-02 / KZP-02

Mist-Krokodilgebiss KZK-02/KZP-02 — kombinierte
Schaufel mit Greifzange für Stallmist und Silage. 6
Breiten 1250–2400 mm.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Greifschaufel LKZK-01

Greifschaufel LKZK-01 — universelle Greifschaufel
mit hydraulischer Klappe. Schwerer Bauart für
intensive Nutzung.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Mist-Krokodilgebiss
KZK-01 / KZP-01

Kompaktes Mist-Krokodilgebiss KZK-01/KZP-01 für
kleinere Lader und Mini-Bagger. 4 Breiten 900–1200
mm.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Strohgabel

Strohgabel für Ballen, Heu und Stroh. Zwei Größen
— kompakt 1200 mm oder breit 2400 mm.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN

gp-maschinen.de  ·  info@gp-maschinen.de  ·  +49 151 6126 3077 Seite 34



G&P MASCHINEN GMBH PRODUKTKATALOG 2026

ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Hochkippschaufel
LDW-02

Hochkippschaufel LDW-02 — vergrößerte Variante
mit Volumen 1,40–2,30 m³. 5 Breiten 1600–2400
mm.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Hochkippschaufel
LDW-03

Hochkippschaufel LDW-03 — Schwerlastvariante mit
Volumen bis 3,00 m³. Für Großmengen Schüttgut.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Pelikangebiss PZP-01

Pelikangebiss PZP-01 — Greifschaufel mit
hydraulisch öffnender Oberkiefer-Geometrie.
Universelle Anwendung.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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ANBAUGERÄTE / ZUBEHÖR

Schaufel IA-03

Schaufel IA-03 — XL-Universalschaufel mit Volumen
bis 2,60 m³. 5 Breiten 1600–2400 mm.

TECHNISCHE DATEN

› Eurohalterung kompatibel mit GP01O

› Robuste Stahlkonstruktion · Hardox-Verschleissteile

› Werkzeugfreier Schnellwechsel

› Ersatzteile auf Lager · Service in DE/EN
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BONUSAnschweissteile / Schneidsatz
50+ Adaptersätze für alle gängigen OEM-Marken

Vollständiger Katalog der Anschweissteile, Schneidsätze und Adapter für Volvo, CAT, JCB, Liebherr, Hitachi,
Komatsu, Hyundai, Kubota und weitere — direkt online verfügbar. Scannen Sie den QR-Code für Ihre Sprache und
konfigurieren Sie Ihren passenden Satz.

QR SCANNEN — ONLINE-KATALOG

DE · Deutsch EN · English

NL · Nederlands PL · Polski

gp-maschinen.de/kategorie/anschweiss  ·  ?lang=de  ·  ?lang=en  ·  ?lang=nl  ·  ?lang=pl
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Kontakt
Sprechen Sie uns an — wir beraten Sie gern persönlich.

G&P Maschinen GmbH
Anschrift: Industriestrasse, Gehrden, Deutschland
Telefon: +49 151 6126 3077
E-Mail: info@gp-maschinen.de
Web: gp-maschinen.de

Geschäftszeiten: Mo–Fr 08:00–17:00
Werkstatt & Endmontage: Gehrden
Service & Ersatzteile: in DE / EN

Gestaltet von Pinky Creative Studio — stopmetzoeken.store
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Mini Excavators
Compact mini excavators. Agile, precise, for every job.



G&P MASCHINEN GMBH PRODUCT CATALOGUE 2026

GP01MB
Mini Excavators

NEW

The GP01MB is a compact 1-tonne class mini excavator, ideal for tight construction sites, garden and landscaping work,
civil engineering and house connections. With a transport width of only 750 mm, it fits through any house door and onto
any trailer.

The Kubota Z482 Stage V diesel engine delivers 9.9 kW (13.5 hp) at an operating weight of 1050 kg and a maximum
digging depth of 1700 mm. The foldable rubber tracks (180 mm) protect sensitive surfaces such as pavement, lawns and
garden paths.

TECHNICAL DATA

ENGINE

Kubota Z482 (Stage V)
POWER (HP)

13.5
OPERATING WEIGHT (KG)

1050
MAX. DIG DEPTH (MM)

1700

MAX. REACH (MM)

3100
TRANSPORT WIDTH (MM)

750
BUCKET VOLUME (L)

22
BUCKET WIDTH (MM)

350

TRACK WIDTH (MM)

180
LENGTH (MM)

3200
HEIGHT (MM)

2200
TOP SPEED (KM/H)

2.2
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Articulated Loaders
Articulated wheel loaders. Robust, precise, uncompromising.
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GP01O
Articulated Loaders

NEW

The GP01O is an efficient, versatile articulated wheel loader delivering high performance and power for daily professional
use in construction, agriculture, horticulture and warehouse handling. Thanks to its robust build quality and modern Kubota
Euro 5 (V1505) engine, this machine delivers unmatched performance in any situation.

With 24.47 hp engine output across 4 cylinders, the GP01O guarantees reliable performance and reaches a top speed of
up to 12 km/h. The 0.5 m³ bucket with 1650 mm width and a maximum dump reach of 603 mm at full height enables fast,
easy loading and unloading. A lift height of 2750 mm allows the GP01O to handle a wide range of tasks — from material
transport to work on demanding terrain.

TECHNICAL DATA

ENGINE

Kubota V1505 (Euro 5)
POWER (HP)

24.47
LIFT CAPACITY (KG)

900
OPERATING WEIGHT (KG)

2300

BUCKET VOLUME (L)

500
BUCKET WIDTH (MM)

1650
TOP SPEED (KM/H)

12
LIFT HEIGHT (MM)

2750

LENGTH (MM)

4067
WIDTH (MM)

1451
HEIGHT (MM)

2254
TURNING RADIUS (MM)

3375
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Colour Variants

GP01O Red GP01O Blue GP01O Yellow

Scope of Delivery

GP01O loader · standard 0.5 m³ bucket · mechanical quick-change system · joystick control · delivery within
Germany and BeNeLux

Available Attachments

• snow plough • 4-in-1 bucket • pallet fork
• mower • crocodile grab • auger
• drill FI30/120 • bale grab • bucket with grab
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Front Loaders
Front loaders for tractors from 20 to 180 hp. Euro mount, parallel linkage.
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MTS-400
Front Loaders

The MTS-400 is a compact front loader for small tractors from 30 to 50 hp, ideal for hobby farming, horse stables and
small nurseries. Lift capacity 400 kg, lift height 2500 mm.

Heavy-duty welded construction with steel tube frame, Euro/SMS mount for a wide range of attachments (bucket, pallet
fork, bale grab). Mechanical quick-change standard, hydraulic quick-change on request.

TECHNICAL DATA

TRACTOR (HP)

30–50
LIFT CAPACITY (KG)

400
LIFT HEIGHT (MM)

2500
REACH (MM)

1200

ROLLBACK ANGLE (°)

45
DUMP ANGLE (°)

55
OPERATING WEIGHT (KG)

220
MOUNT

Euro / SMS

QUICK COUPLER

Mechanical (hydraulic optional)

gp-maschinen.de  ·  info@gp-maschinen.de  ·  +49 151 6126 3077 Page 9



G&P MASCHINEN GMBH PRODUCT CATALOGUE 2026

MTS-700
Front Loaders

MTS-700 front loader for tractors 50–80 hp. Lift capacity 700 kg, lift height 2.9 m. Universal Euro mount.

TECHNICAL DATA

TRACTOR (HP)

50–80
LIFT CAPACITY (KG)

700
LIFT HEIGHT (MM)

2900
REACH (MM)

1450

ROLLBACK ANGLE (°)

47
DUMP ANGLE (°)

58
OPERATING WEIGHT (KG)

320
MOUNT

Euro / SMS

QUICK COUPLER

Mechanical (hydraulic optional)
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MTS-900
Front Loaders

MTS-900 front loader for tractors 70–100 hp. Lift capacity 900 kg, lift height 3.3 m. Parallel linkage, hydraulic quick-change
plate.

TECHNICAL DATA

TRACTOR (HP)

70–100
LIFT CAPACITY (KG)

900
LIFT HEIGHT (MM)

3300
REACH (MM)

1600

ROLLBACK ANGLE (°)

50
DUMP ANGLE (°)

60
OPERATING WEIGHT (KG)

380
MOUNT

Euro / SMS

QUICK COUPLER

Hydraulic
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MTS-1200
Front Loaders

MTS-1200 front loader for tractors 90–130 hp. Lift capacity 1200 kg, lift height 3.7 m. 3rd hydraulic circuit standard.

TECHNICAL DATA

TRACTOR (HP)

90–130
LIFT CAPACITY (KG)

1200
LIFT HEIGHT (MM)

3700
REACH (MM)

1800

ROLLBACK ANGLE (°)

52
DUMP ANGLE (°)

62
OPERATING WEIGHT (KG)

450
MOUNT

Euro / SMS

QUICK COUPLER

Hydraulic + 3rd circuit
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MTS-1600
Front Loaders

MTS-1600 front loader for tractors 120–180 hp. Lift capacity 1600 kg, lift height 4.1 m. Heavy-duty construction for
professional operations.

TECHNICAL DATA

TRACTOR (HP)

120–180
LIFT CAPACITY (KG)

1600
LIFT HEIGHT (MM)

4100
REACH (MM)

2000

ROLLBACK ANGLE (°)

55
DUMP ANGLE (°)

65
OPERATING WEIGHT (KG)

540
MOUNT

Euro / SMS

QUICK COUPLER

Hydraulic + 3rd circuit + joystick
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Tytan MT-01 MINI
Front Loaders

Tytan MT-01 MINI — front loader for compact tractors up to 30 hp. Lift capacity 250 kg. Designed for garden and
landscape work.

TECHNICAL DATA

TRACTOR (HP)

20–30
LIFT CAPACITY (KG)

250
LIFT HEIGHT (MM)

2200
REACH (MM)

1050

OPERATING WEIGHT (KG)

150
MOUNT

Euro / SMS
QUICK COUPLER

Mechanical
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Tytan MT-01
Front Loaders

Tytan MT-01 — front loader for tractors 35–60 hp. Lift capacity 500 kg, lift height 2.7 m. Polish premium quality.

TECHNICAL DATA

TRACTOR (HP)

35–60
LIFT CAPACITY (KG)

500
LIFT HEIGHT (MM)

2700
REACH (MM)

1300

OPERATING WEIGHT (KG)

260
MOUNT

Euro / SMS
QUICK COUPLER

Mechanical (hydraulic optional)
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Tytan MT-02
Front Loaders

Tytan MT-02 — front loader for tractors 60–90 hp. Lift capacity 800 kg, lift height 3.1 m. Parallel linkage.

TECHNICAL DATA

TRACTOR (HP)

60–90
LIFT CAPACITY (KG)

800
LIFT HEIGHT (MM)

3100
REACH (MM)

1500

OPERATING WEIGHT (KG)

350
MOUNT

Euro / SMS
QUICK COUPLER

Hydraulic
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Tytan MT-03
Front Loaders

Tytan MT-03 — front loader for tractors 80–120 hp. Lift capacity 1100 kg, lift height 3.5 m. 3rd hydraulic circuit, joystick.

TECHNICAL DATA

TRACTOR (HP)

80–120
LIFT CAPACITY (KG)

1100
LIFT HEIGHT (MM)

3500
REACH (MM)

1750

OPERATING WEIGHT (KG)

420
MOUNT

Euro / SMS
QUICK COUPLER

Hydraulic + joystick
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Tytan MT-04
Front Loaders

Tytan MT-04 — front loader for tractors 110–160 hp. Lift capacity 1500 kg, lift height 4.0 m. Flagship model.

TECHNICAL DATA

TRACTOR (HP)

110–160
LIFT CAPACITY (KG)

1500
LIFT HEIGHT (MM)

4000
REACH (MM)

1950

OPERATING WEIGHT (KG)

510
MOUNT

Euro / SMS
QUICK COUPLER

Hydraulic + 3rd circuit + joystick + soft drive
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Attachments
Attachments for every job. Tool-free quick-change system.
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ATTACHMENTS

Ballenzange CHB-01

Lifting clamp for round bales up to 1100 kg.
Heavy-duty steel construction, hydraulic grip force,
standard Euro mount. Working range 800–1850 mm.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Quaderballenzange
CHBK-01

Square bale clamp for cube bales up to 1400 kg.
Extended grip range 900–2100 mm, reinforced
frame.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Dunggabel WDO-01

Manure fork with hardened tines for muck and
bedding. 6 width variants, 6–10 tines. Robust
tine-to-frame connection.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Holzzange HZ-01

Hydraulic timber grab for logs and split wood. Grip
range up to 970 mm, high clamping force, long-life
bushings.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Hochkippschaufel
LDW-01

High-tip bucket for unloading over side panels. 7
width variants 1200–2400 mm, volume 0.52–1.30 m³.
Lift capacity refers to bulk material up to 1100 kg/m³.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Schaufel IA-01

Universal bucket IA-01 for bulk materials, sand,
gravel and earthworks. 8 width variants 1200–2400
mm.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Schaufel IA-02

Large-volume bucket IA-02 for high-piled materials. 8
widths 1250–2400 mm, volume 1.00–1.99 m³.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Niederhalter NH-01

Top clamp for securing loads on pallet forks and bale
clamps. Hydraulically operated, working range up to
1350 mm.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN

gp-maschinen.de  ·  info@gp-maschinen.de  ·  +49 151 6126 3077 Page 27



G&P MASCHINEN GMBH PRODUCT CATALOGUE 2026

ATTACHMENTS

Palettengabel 2.5 t

Standard pallet fork with Euro mount. Lift capacity
3500 kg, tine length 1200 mm.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Palettengabel mit
Niederhalter PGN-01

Pallet fork with integrated hydraulic top clamp.
Secure load fixation during transport.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Staplerschaufel LS-01/02

Forklift bucket LS-01/02 with fork mount. Converts
any forklift into a loader. 7 widths 1200–2400 mm.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Mist-Krokodilgebiss
KZK-02 / KZP-02

Manure crocodile grab KZK-02/KZP-02 — combined
bucket with grab arm for stable manure and silage. 6
widths 1250–2400 mm.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Greifschaufel LKZK-01

Grab bucket LKZK-01 — universal grab with
hydraulic flap. Heavy-duty construction for intensive
use.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Mist-Krokodilgebiss
KZK-01 / KZP-01

Compact manure crocodile grab KZK-01/KZP-01 for
smaller loaders and mini excavators. 4 widths
900–1200 mm.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN

gp-maschinen.de  ·  info@gp-maschinen.de  ·  +49 151 6126 3077 Page 33



G&P MASCHINEN GMBH PRODUCT CATALOGUE 2026

ATTACHMENTS

Strohgabel

Straw fork for bales, hay and straw. Two sizes —
compact 1200 mm or wide 2400 mm.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Hochkippschaufel
LDW-02

High-tip bucket LDW-02 — enlarged variant with
volume 1.40–2.30 m³. 5 widths 1600–2400 mm.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Hochkippschaufel
LDW-03

High-tip bucket LDW-03 — heavy-duty variant with
volume up to 3.00 m³. For high-volume bulk
materials.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Pelikangebiss PZP-01

Pelican grab PZP-01 — grab bucket with
hydraulically opening upper-jaw geometry. Universal
application.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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ATTACHMENTS

Schaufel IA-03

Bucket IA-03 — XL universal bucket with volume up
to 2.60 m³. 5 widths 1600–2400 mm.

TECHNICAL DATA

› Euro mount compatible with GP01O

› Heavy-duty steel construction · Hardox wear parts

› Tool-free quick-change

› Spare parts in stock · Service in DE/EN
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BONUSWeld-on Parts / Cutting Set
50+ adapter sets for all major OEM brands

Complete catalogue of weld-on parts, cutting sets and adapters for Volvo, CAT, JCB, Liebherr, Hitachi, Komatsu,
Hyundai, Kubota and more — available directly online. Scan the QR code for your language and configure your
matching set.

SCAN QR — ONLINE CATALOGUE

DE · Deutsch EN · English

NL · Nederlands PL · Polski

gp-maschinen.de/kategorie/anschweiss  ·  ?lang=de  ·  ?lang=en  ·  ?lang=nl  ·  ?lang=pl
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Contact
Get in touch — we will be glad to advise you personally.

G&P Maschinen GmbH
Address: Industriestrasse, Gehrden, Germany
Phone: +49 151 6126 3077
Email: info@gp-maschinen.de
Web: gp-maschinen.de

Office hours: Mon–Fri 08:00–17:00
Final assembly: Gehrden
Service & spare parts: in DE / EN

Designed by Pinky Creative Studio — stopmetzoeken.store
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Mini-graafmachines
Compacte minigravers. Wendbaar, precies, voor elke klus.
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GP01MB
Mini-graafmachines

NIEUW

De GP01MB is een compacte minigraver van de 1-tons klasse, ideaal voor krappe bouwplaatsen, tuinaanleg en
landschapsbouw, civiele techniek en huisaansluitingen. Met een transportbreedte van slechts 750 mm past hij door elke
huisdeur en op elke aanhanger.

De Kubota Z482 Stage V dieselmotor levert 9,9 kW (13,5 pk) bij een bedrijfsgewicht van 1050 kg en een maximale
graafdiepte van 1700 mm. De inklapbare rubberen rupsen (180 mm) beschermen kwetsbare oppervlakken zoals
bestrating, gazons en tuinpaden.

TECHNISCHE GEGEVENS

MOTOR

Kubota Z482 (Stage V)
VERMOGEN (PK)

13.5
BEDRIJFSGEWICHT (KG)

1050
MAX. GRAAFDIEPTE (MM)

1700

MAX. REIKWIJDTE (MM)

3100
TRANSPORTBREEDTE (MM)

750
BAKVOLUME (L)

22
BAKBREEDTE (MM)

350

RUPSBREEDTE (MM)

180
LENGTE (MM)

3200
HOOGTE (MM)

2200
TOPSNELHEID (KM/U)

2.2
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Knikgelede Shovels
Knikgelede shovels. Robuust, precies, compromisloos.
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GP01O
Knikgelede Shovels

NIEUW

De GP01O is een efficiënte, veelzijdige knikgelede shovel die hoge prestaties en kracht levert voor dagelijks professioneel
gebruik in de bouw, landbouw, tuinbouw en magazijnverwerking. Dankzij de robuuste constructie en de moderne Kubota
Euro 5 (V1505) motor levert deze machine in elke situatie ongeëvenaarde prestaties.

Met een motorvermogen van 24,47 pk verdeeld over 4 cilinders garandeert de GP01O betrouwbare prestaties en bereikt
hij een topsnelheid tot 12 km/u. De 0,5 m³ bak met een breedte van 1650 mm en een maximale stortreikwijdte van 603
mm op volle hoogte zorgt voor snel en eenvoudig laden en lossen. De hefhoogte van 2750 mm stelt de GP01O in staat
om diverse taken uit te voeren — van materiaaltransport tot werk op veeleisend terrein.

TECHNISCHE GEGEVENS

MOTOR

Kubota V1505 (Euro 5)
VERMOGEN (PK)

24.47
HEFVERMOGEN (KG)

900
BEDRIJFSGEWICHT (KG)

2300

BAKVOLUME (L)

500
BAKBREEDTE (MM)

1650
TOPSNELHEID (KM/U)

12
HEFHOOGTE (MM)

2750

LENGTE (MM)

4067
BREEDTE (MM)

1451
HOOGTE (MM)

2254
DRAAICIRKEL (MM)

3375
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Kleurvarianten

GP01O Red GP01O Blue GP01O Yellow

Leveringsomvang

GP01O shovel · standaardbak 0,5 m³ · mechanisch snelwisselsysteem · joystickbediening · levering in Duitsland en
de Benelux

Beschikbare Aanbouwdelen

• sneeuwploeg • 4-in-1 bak • palletvork
• maaier • krokodilgrijper • grondboor
• boor FI30/120 • balenklem • bak met grijper
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Voorladers
Voorladers voor tractoren van 20 tot 180 pk. Euro-aansluiting, parallelgeleiding.
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MTS-400
Voorladers

De MTS-400 is een compacte voorlader voor kleine tractoren van 30 tot 50 pk, ideaal voor hobbyboeren, paardenstallen
en kleine kwekerijen. Hefcapaciteit 400 kg, hefhoogte 2500 mm.

Robuuste lasconstructie met stalen buisframe, Euro-/SMS-aansluiting voor diverse aanbouwdelen (bak, palletvork,
balenklem). Mechanische snelwissel standaard, hydraulische snelwissel optioneel.

TECHNISCHE GEGEVENS

TRACTOR (PK)

30–50
HEFVERMOGEN (KG)

400
HEFHOOGTE (MM)

2500
REIKWIJDTE (MM)

1200

TERUGKANTELHOEK (°)

45
STORTHOEK (°)

55
BEDRIJFSGEWICHT (KG)

220
AANSLUITING

Euro / SMS

SNELWISSEL

Mechanical (hydraulic optional)
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MTS-700
Voorladers

MTS-700 voorlader voor tractoren 50–80 pk. Hefcapaciteit 700 kg, hefhoogte 2,9 m. Universele Euro-aansluiting.

TECHNISCHE GEGEVENS

TRACTOR (PK)

50–80
HEFVERMOGEN (KG)

700
HEFHOOGTE (MM)

2900
REIKWIJDTE (MM)

1450

TERUGKANTELHOEK (°)

47
STORTHOEK (°)

58
BEDRIJFSGEWICHT (KG)

320
AANSLUITING

Euro / SMS

SNELWISSEL

Mechanical (hydraulic optional)
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MTS-900
Voorladers

MTS-900 voorlader voor tractoren 70–100 pk. Hefcapaciteit 900 kg, hefhoogte 3,3 m. Parallelgeleiding, hydraulische
snelwisselplaat.

TECHNISCHE GEGEVENS

TRACTOR (PK)

70–100
HEFVERMOGEN (KG)

900
HEFHOOGTE (MM)

3300
REIKWIJDTE (MM)

1600

TERUGKANTELHOEK (°)

50
STORTHOEK (°)

60
BEDRIJFSGEWICHT (KG)

380
AANSLUITING

Euro / SMS

SNELWISSEL

Hydraulic
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MTS-1200
Voorladers

MTS-1200 voorlader voor tractoren 90–130 pk. Hefcapaciteit 1200 kg, hefhoogte 3,7 m. 3e hydraulisch circuit standaard.

TECHNISCHE GEGEVENS

TRACTOR (PK)

90–130
HEFVERMOGEN (KG)

1200
HEFHOOGTE (MM)

3700
REIKWIJDTE (MM)

1800

TERUGKANTELHOEK (°)

52
STORTHOEK (°)

62
BEDRIJFSGEWICHT (KG)

450
AANSLUITING

Euro / SMS

SNELWISSEL

Hydraulic + 3rd circuit
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MTS-1600
Voorladers

MTS-1600 voorlader voor tractoren 120–180 pk. Hefcapaciteit 1600 kg, hefhoogte 4,1 m. Zware constructie voor
professionele bedrijven.

TECHNISCHE GEGEVENS

TRACTOR (PK)

120–180
HEFVERMOGEN (KG)

1600
HEFHOOGTE (MM)

4100
REIKWIJDTE (MM)

2000

TERUGKANTELHOEK (°)

55
STORTHOEK (°)

65
BEDRIJFSGEWICHT (KG)

540
AANSLUITING

Euro / SMS

SNELWISSEL

Hydraulic + 3rd circuit + joystick
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Tytan MT-01 MINI
Voorladers

Tytan MT-01 MINI — voorlader voor compact-tractoren tot 30 pk. Hefcapaciteit 250 kg. Speciaal voor tuin- en
landschapsbouw.

TECHNISCHE GEGEVENS

TRACTOR (PK)

20–30
HEFVERMOGEN (KG)

250
HEFHOOGTE (MM)

2200
REIKWIJDTE (MM)

1050

BEDRIJFSGEWICHT (KG)

150
AANSLUITING

Euro / SMS
SNELWISSEL

Mechanical
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Tytan MT-01
Voorladers

Tytan MT-01 — voorlader voor tractoren 35–60 pk. Hefcapaciteit 500 kg, hefhoogte 2,7 m. Poolse premium kwaliteit.

TECHNISCHE GEGEVENS

TRACTOR (PK)

35–60
HEFVERMOGEN (KG)

500
HEFHOOGTE (MM)

2700
REIKWIJDTE (MM)

1300

BEDRIJFSGEWICHT (KG)

260
AANSLUITING

Euro / SMS
SNELWISSEL

Mechanical (hydraulic optional)
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Tytan MT-02
Voorladers

Tytan MT-02 — voorlader voor tractoren 60–90 pk. Hefcapaciteit 800 kg, hefhoogte 3,1 m. Parallelgeleiding.

TECHNISCHE GEGEVENS

TRACTOR (PK)

60–90
HEFVERMOGEN (KG)

800
HEFHOOGTE (MM)

3100
REIKWIJDTE (MM)

1500

BEDRIJFSGEWICHT (KG)

350
AANSLUITING

Euro / SMS
SNELWISSEL

Hydraulic
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Tytan MT-03
Voorladers

Tytan MT-03 — voorlader voor tractoren 80–120 pk. Hefcapaciteit 1100 kg, hefhoogte 3,5 m. 3e hydraulisch circuit,
joystick.

TECHNISCHE GEGEVENS

TRACTOR (PK)

80–120
HEFVERMOGEN (KG)

1100
HEFHOOGTE (MM)

3500
REIKWIJDTE (MM)

1750

BEDRIJFSGEWICHT (KG)

420
AANSLUITING

Euro / SMS
SNELWISSEL

Hydraulic + joystick
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Tytan MT-04
Voorladers

Tytan MT-04 — voorlader voor tractoren 110–160 pk. Hefcapaciteit 1500 kg, hefhoogte 4,0 m. Vlaggenschipmodel.

TECHNISCHE GEGEVENS

TRACTOR (PK)

110–160
HEFVERMOGEN (KG)

1500
HEFHOOGTE (MM)

4000
REIKWIJDTE (MM)

1950

BEDRIJFSGEWICHT (KG)

510
AANSLUITING

Euro / SMS
SNELWISSEL

Hydraulic + 3rd circuit + joystick + soft drive
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Aanbouwdelen
Aanbouwdelen voor elke klus. Snelwissel zonder gereedschap.
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AANBOUWDELEN

Ballenzange CHB-01

Hefklem voor ronde balen tot 1100 kg. Robuuste
stalen constructie, hydraulische grijpkracht,
standaard Euro-aansluiting. Werkbereik 800–1850
mm.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Quaderballenzange
CHBK-01

Vierkante balenklem voor kubieke balen tot 1400 kg.
Uitgebreid grijpbereik 900–2100 mm, versterkt
frame.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Dunggabel WDO-01

Mestvork WDO-01 voor stalmest, kuilvoer en silage.
Hardstalen tanden, hydraulische klem. Breedte 1800
mm, capaciteit 700 L.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Holzzange HZ-01

Houtklem HZ-01 voor stamhout en boomstammen.
Greepbereik 200–1200 mm, draaibaar mechanisme,
gehard staal.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Hochkippschaufel
LDW-01

Hoogkipbak LDW-01 voor losgestort materiaal.
Volume 600 L, breedte 1600 mm, kiephoogte tot 3,2
m. Ideaal voor vrachtwagens en containers.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Schaufel IA-01

Standaardbak IA-01. Volume 500 L, breedte 1650
mm, slijtstrook van Hardox 450. Veelzijdig voor zand,
grind, aarde.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Schaufel IA-02

Standaardbak IA-02. Volume 700 L, breedte 1850
mm, versterkte rand. Voor zwaardere klussen en
grote volumes.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Niederhalter NH-01

Bovenklem NH-01 voor palletvork. Hydraulisch
bedienbaar, geschikt voor pallets, balen en losse
goederen. Werkbereik tot 2200 mm.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Palettengabel 2.5 t

Palletvork 2,5 t. Hefcapaciteit 2500 kg, tandlengte
1100 mm, FEM Klasse 2 montage.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Palettengabel mit
Niederhalter PGN-01

Palletvork met bovenklem PGN-01. Hefcapaciteit
2500 kg, tandlengte 1100 mm, geïntegreerde
hydraulische klem.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Staplerschaufel LS-01/02

Heftruckschep LS-01/02. Volume 250–400 L,
slijtvaste snijkant, eenvoudig op palletvork te
bevestigen.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Mist-Krokodilgebiss
KZK-02 / KZP-02

Mest-krokodilgrijper KZK-02 / KZP-02. Volume 800
L, breedte 1800 mm, hydraulische bovenkaak voor
agressief grijpen.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Greifschaufel LKZK-01

Grijpbak LKZK-01. Volume 600 L, breedte 1600 mm,
hydraulische bovenklem voor losse en
geconsolideerde materialen.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Mist-Krokodilgebiss
KZK-01 / KZP-01

Mest-krokodilgrijper KZK-01 / KZP-01. Volume 600
L, breedte 1500 mm, hydraulische bovenkaak. Ideaal
voor mest en silage.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Strohgabel

Strovork voor losse en geperste balen. 7 tanden,
hardstaal, eenvoudig op Euro-aansluiting te
bevestigen.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Hochkippschaufel
LDW-02

Hoogkipbak LDW-02. Volume 800 L, breedte 1700
mm, verhoogde kiephoogte. Voor middelgrote
vrachtwagens.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Hochkippschaufel
LDW-03

Hoogkipbak LDW-03. Volume 1000 L, breedte 1900
mm, maximale kiephoogte 3,5 m. Voor zware
containers.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Pelikangebiss PZP-01

Pelikaangrijper PZP-01. Volume 500 L, breedte 1500
mm, ronde geometrie voor materiaal met hoge
dichtheid.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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AANBOUWDELEN

Schaufel IA-03

Standaardbak IA-03. Volume 900 L, breedte 2050
mm, zware uitvoering voor industriële inzet.

TECHNISCHE GEGEVENS

› Euro-aansluiting compatibel met GP01O

› Robuuste stalen constructie · Hardox slijtdelen

› Gereedschapsvrije snelwissel

› Reserveonderdelen op voorraad · Service in DE/EN
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BONUSAanlasdelen / Snijset
50+ adaptersets voor alle grote OEM-merken

Volledige catalogus van aanlasdelen, snijsets en adapters voor Volvo, CAT, JCB, Liebherr, Hitachi, Komatsu,
Hyundai, Kubota en meer — direct online beschikbaar. Scan de QR-code voor uw taal en configureer uw passende
set.

QR SCANNEN — ONLINE CATALOGUS

DE · Deutsch EN · English

NL · Nederlands PL · Polski

gp-maschinen.de/kategorie/anschweiss  ·  ?lang=de  ·  ?lang=en  ·  ?lang=nl  ·  ?lang=pl
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Contact
Neem contact op — wij adviseren u graag persoonlijk.

G&P Maschinen GmbH
Adres: Industriestrasse, Gehrden, Duitsland
Telefoon: +49 151 6126 3077
E-mail: info@gp-maschinen.de
Web: gp-maschinen.de

Openingstijden: ma–vr 08:00–17:00
Eindmontage: Gehrden
Service & onderdelen: in DE / EN

Ontworpen door Pinky Creative Studio — stopmetzoeken.store
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Mini-koparki
Kompaktowe mini-koparki. Zwinne, precyzyjne, do każdej pracy.
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GP01MB
Mini-koparki

NOWOŚĆ

GP01MB to kompaktowa mini-koparka klasy 1 tony, idealna do ciasnych placów budowy, prac ogrodowych i
krajobrazowych, inżynierii lądowej oraz przyłączy domowych. Dzięki szerokości transportowej zaledwie 750 mm mieści się
w każdym otworze drzwiowym i na każdej przyczepie.

Silnik wysokoprężny Kubota Z482 Stage V dostarcza 9,9 kW (13,5 KM) przy masie roboczej 1050 kg i maksymalnej
głębokości kopania 1700 mm. Składane gumowe gąsienice (180 mm) chronią wrażliwe powierzchnie, takie jak chodniki,
trawniki i ścieżki ogrodowe.

DANE TECHNICZNE

SILNIK

Kubota Z482 (Stage V)
MOC (KM)

13.5
MASA ROBOCZA (KG)

1050
MAKS. GŁĘBOKOŚĆ KOPANIA (MM)

1700

MAKS. ZASIĘG (MM)

3100
SZEROKOŚĆ TRANSPORTOWA (MM)

750
POJEMNOŚĆ ŁYŻKI (L)

22
SZEROKOŚĆ ŁYŻKI (MM)

350

SZEROKOŚĆ GĄSIENICY (MM)

180
DŁUGOŚĆ (MM)

3200
WYSOKOŚĆ (MM)

2200
PRĘDKOŚĆ MAKS. (KM/H)

2.2
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Ładowarki Przegubowe
Ładowarki przegubowe. Solidne, precyzyjne, bezkompromisowe.
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GP01O
Ładowarki Przegubowe

NOWOŚĆ

GP01O to wydajna i wszechstronna ładowarka przegubowa, która zapewnia wysoką wydajność i moc do codziennej
profesjonalnej pracy w budownictwie, rolnictwie, ogrodnictwie i obsłudze magazynów. Dzięki solidnej konstrukcji i
nowoczesnemu silnikowi Kubota Euro 5 (V1505) ta maszyna oferuje niezrównane osiągi w każdej sytuacji.

Dzięki mocy 24,47 KM rozłożonej na 4 cylindry, GP01O gwarantuje niezawodną pracę i osiąga prędkość maksymalną do
12 km/h. Łyżka 0,5 m³ o szerokości 1650 mm i maksymalnym wysięgu wysypu 603 mm na pełnej wysokości umożliwia
szybki i łatwy załadunek oraz rozładunek. Wysokość podnoszenia 2750 mm pozwala GP01O wykonywać różnorodne
zadania — od transportu materiałów po pracę w wymagającym terenie.

DANE TECHNICZNE

SILNIK

Kubota V1505 (Euro 5)
MOC (KM)

24.47
UDŹWIG (KG)

900
MASA ROBOCZA (KG)

2300

POJEMNOŚĆ ŁYŻKI (L)

500
SZEROKOŚĆ ŁYŻKI (MM)

1650
PRĘDKOŚĆ MAKS. (KM/H)

12
WYSOKOŚĆ PODNOSZENIA (MM)

2750

DŁUGOŚĆ (MM)

4067
SZEROKOŚĆ (MM)

1451
WYSOKOŚĆ (MM)

2254
PROMIEŃ SKRĘTU (MM)

3375
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Warianty Kolorystyczne

GP01O Red GP01O Blue GP01O Yellow

Zakres Dostawy

Ładowarka GP01O · łyżka standardowa 0,5 m³ · mechaniczny system szybkozłącza · sterowanie joystickiem ·
dostawa w Niemczech i krajach Beneluksu

Dostępny Osprzęt

• pług śnieżny • łyżka 4-w-1 • widły paletowe
• kosiarka • krokodyl • wiertło
• wiertło FI30/120 • chwytak do bel • łyżka z chwytakiem
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Ładowacze Czołowe
Ładowacze czołowe do ciągników od 20 do 180 KM. Mocowanie Euro, prowadzenie równoległe.
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MTS-400
Ładowacze Czołowe

MTS-400 to kompaktowa ładowarka czołowa do małych ciągników od 30 do 50 KM, idealna do gospodarstw
hobbystycznych, stajni końskich i małych szkółek. Udźwig 400 kg, wysokość podnoszenia 2500 mm.

Solidna konstrukcja spawana z rurową ramą stalową, mocowanie Euro/SMS do różnych osprzętów (łyżka, widły paletowe,
chwytak do bel). Mechaniczne szybkozłącze w standardzie, hydrauliczne na życzenie.

DANE TECHNICZNE

CIĄGNIK (KM)

30–50
UDŹWIG (KG)

400
WYSOKOŚĆ PODNOSZENIA (MM)

2500
ZASIĘG (MM)

1200

KĄT ODCHYLENIA (°)

45
KĄT WYSYPU (°)

55
MASA ROBOCZA (KG)

220
MOCOWANIE

Euro / SMS

SZYBKOZŁĄCZE

Mechanical (hydraulic optional)
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MTS-700
Ładowacze Czołowe

Frontlader MTS-700 für Traktoren 50–80 PS. Hubkraft 700 kg, Hubhöhe 2,9 m. Universelle Euro-Aufnahme.

DANE TECHNICZNE

CIĄGNIK (KM)

50–80
UDŹWIG (KG)

700
WYSOKOŚĆ PODNOSZENIA (MM)

2900
ZASIĘG (MM)

1450

KĄT ODCHYLENIA (°)

47
KĄT WYSYPU (°)

58
MASA ROBOCZA (KG)

320
MOCOWANIE

Euro / SMS

SZYBKOZŁĄCZE

Mechanical (hydraulic optional)
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MTS-900
Ładowacze Czołowe

Frontlader MTS-900 für Traktoren 70–100 PS. Hubkraft 900 kg, Hubhöhe 3,3 m. Parallelogrammführung, hydraulische
Schnellwechselplatte.

DANE TECHNICZNE

CIĄGNIK (KM)

70–100
UDŹWIG (KG)

900
WYSOKOŚĆ PODNOSZENIA (MM)

3300
ZASIĘG (MM)

1600

KĄT ODCHYLENIA (°)

50
KĄT WYSYPU (°)

60
MASA ROBOCZA (KG)

380
MOCOWANIE

Euro / SMS

SZYBKOZŁĄCZE

Hydraulic
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MTS-1200
Ładowacze Czołowe

Frontlader MTS-1200 für Traktoren 90–130 PS. Hubkraft 1200 kg, Hubhöhe 3,7 m. 3. Steuerkreis serienmäßig.

DANE TECHNICZNE

CIĄGNIK (KM)

90–130
UDŹWIG (KG)

1200
WYSOKOŚĆ PODNOSZENIA (MM)

3700
ZASIĘG (MM)

1800

KĄT ODCHYLENIA (°)

52
KĄT WYSYPU (°)

62
MASA ROBOCZA (KG)

450
MOCOWANIE

Euro / SMS

SZYBKOZŁĄCZE

Hydraulic + 3rd circuit
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MTS-1600
Ładowacze Czołowe

Frontlader MTS-1600 für Traktoren 120–180 PS. Hubkraft 1600 kg, Hubhöhe 4,1 m. Schwere Bauweise für Profibetriebe.

DANE TECHNICZNE

CIĄGNIK (KM)

120–180
UDŹWIG (KG)

1600
WYSOKOŚĆ PODNOSZENIA (MM)

4100
ZASIĘG (MM)

2000

KĄT ODCHYLENIA (°)

55
KĄT WYSYPU (°)

65
MASA ROBOCZA (KG)

540
MOCOWANIE

Euro / SMS

SZYBKOZŁĄCZE

Hydraulic + 3rd circuit + joystick
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Tytan MT-01 MINI
Ładowacze Czołowe

Tytan MT-01 MINI — Frontlader für Kleintraktoren bis 30 PS. Hubkraft 250 kg. Speziell für Garten- und Landschaftsbau.

DANE TECHNICZNE

CIĄGNIK (KM)

20–30
UDŹWIG (KG)

250
WYSOKOŚĆ PODNOSZENIA (MM)

2200
ZASIĘG (MM)

1050

MASA ROBOCZA (KG)

150
MOCOWANIE

Euro / SMS
SZYBKOZŁĄCZE

Mechanical
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Tytan MT-01
Ładowacze Czołowe

Tytan MT-01 — Frontlader für Traktoren 35–60 PS. Hubkraft 500 kg, Hubhöhe 2,7 m. Polnische Premium-Qualität.

DANE TECHNICZNE

CIĄGNIK (KM)

35–60
UDŹWIG (KG)

500
WYSOKOŚĆ PODNOSZENIA (MM)

2700
ZASIĘG (MM)

1300

MASA ROBOCZA (KG)

260
MOCOWANIE

Euro / SMS
SZYBKOZŁĄCZE

Mechanical (hydraulic optional)
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Tytan MT-02
Ładowacze Czołowe

Tytan MT-02 — Frontlader für Traktoren 60–90 PS. Hubkraft 800 kg, Hubhöhe 3,1 m. Parallelogrammführung.

DANE TECHNICZNE

CIĄGNIK (KM)

60–90
UDŹWIG (KG)

800
WYSOKOŚĆ PODNOSZENIA (MM)

3100
ZASIĘG (MM)

1500

MASA ROBOCZA (KG)

350
MOCOWANIE

Euro / SMS
SZYBKOZŁĄCZE

Hydraulic
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Tytan MT-03
Ładowacze Czołowe

Tytan MT-03 — Frontlader für Traktoren 80–120 PS. Hubkraft 1100 kg, Hubhöhe 3,5 m. 3. Steuerkreis, Joystick.

DANE TECHNICZNE

CIĄGNIK (KM)

80–120
UDŹWIG (KG)

1100
WYSOKOŚĆ PODNOSZENIA (MM)

3500
ZASIĘG (MM)

1750

MASA ROBOCZA (KG)

420
MOCOWANIE

Euro / SMS
SZYBKOZŁĄCZE

Hydraulic + joystick
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Tytan MT-04
Ładowacze Czołowe

Tytan MT-04 — Frontlader für Traktoren 110–160 PS. Hubkraft 1500 kg, Hubhöhe 4,0 m. Flagship-Modell.

DANE TECHNICZNE

CIĄGNIK (KM)

110–160
UDŹWIG (KG)

1500
WYSOKOŚĆ PODNOSZENIA (MM)

4000
ZASIĘG (MM)

1950

MASA ROBOCZA (KG)

510
MOCOWANIE

Euro / SMS
SZYBKOZŁĄCZE

Hydraulic + 3rd circuit + joystick + soft drive
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Osprzęt
Osprzęt do każdej pracy. Wymiana bez narzędzi.
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OSPRZĘT

Ballenzange CHB-01

Chwytak do bel okrągłych do 1100 kg. Wytrzymała
konstrukcja stalowa, hydrauliczna siła chwytu,
standardowy mocowanie Euro. Zakres roboczy
800–1850 mm.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Quaderballenzange
CHBK-01

Chwytak do bel kostkowych do 1400 kg.
Rozszerzony zakres chwytania 900–2100 mm,
wzmocniona rama.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Dunggabel WDO-01

Widły do obornika WDO-01 do obornika, kiszonki i
silosu. Zęby ze stali hartowanej, hydrauliczny zacisk.
Szerokość 1800 mm, pojemność 700 L.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Holzzange HZ-01

Chwytak do drewna HZ-01 do kłód i pni. Zakres
chwytu 200–1200 mm, mechanizm obrotowy, stal
hartowana.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Hochkippschaufel
LDW-01

Łyżka wysokiego wysypu LDW-01 do materiałów
sypkich. Pojemność 600 L, szerokość 1600 mm,
wysokość wysypu do 3,2 m. Idealna do ciężarówek i
kontenerów.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Schaufel IA-01

Łyżka standardowa IA-01. Pojemność 500 L,
szerokość 1650 mm, listwa ścierna Hardox 450.
Wszechstronna do piasku, żwiru, ziemi.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Schaufel IA-02

Łyżka standardowa IA-02. Pojemność 700 L,
szerokość 1850 mm, wzmocniona krawędź. Do
cięższych prac i większych objętości.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Niederhalter NH-01

Dociskacz NH-01 do wideł paletowych. Sterowany
hydraulicznie, do palet, bel i materiałów luzem.
Zakres roboczy do 2200 mm.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Palettengabel 2.5 t

Widły paletowe 2,5 t. Udźwig 2500 kg, długość
zębów 1100 mm, mocowanie FEM Klasy 2.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Palettengabel mit
Niederhalter PGN-01

Widły paletowe z dociskaczem PGN-01. Udźwig
2500 kg, długość zębów 1100 mm, zintegrowany
hydrauliczny zacisk.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Staplerschaufel LS-01/02

Łyżka do wózka widłowego LS-01/02. Pojemność
250–400 L, krawędź odporna na ścieranie, łatwe
mocowanie na widłach.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN

gp-maschinen.de  ·  info@gp-maschinen.de  ·  +49 151 6126 3077 Strona 30



G&P MASCHINEN GMBH KATALOG PRODUKTÓW 2026

OSPRZĘT

Mist-Krokodilgebiss
KZK-02 / KZP-02

Krokodyl do obornika KZK-02 / KZP-02. Pojemność
800 L, szerokość 1800 mm, hydrauliczna szczęka
górna do agresywnego chwytania.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Greifschaufel LKZK-01

Łyżka chwytakowa LKZK-01. Pojemność 600 L,
szerokość 1600 mm, hydrauliczny dociskacz do
materiałów luźnych i skonsolidowanych.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Mist-Krokodilgebiss
KZK-01 / KZP-01

Krokodyl do obornika KZK-01 / KZP-01. Pojemność
600 L, szerokość 1500 mm, hydrauliczna szczęka
górna. Idealny do obornika i kiszonki.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Strohgabel

Widły do słomy do bel luźnych i prasowanych. 7
zębów, stal hartowana, łatwe mocowanie Euro.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Hochkippschaufel
LDW-02

Łyżka wysokiego wysypu LDW-02. Pojemność 800
L, szerokość 1700 mm, zwiększona wysokość
wysypu. Do średnich ciężarówek.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Hochkippschaufel
LDW-03

Łyżka wysokiego wysypu LDW-03. Pojemność 1000
L, szerokość 1900 mm, maks. wysokość wysypu 3,5
m. Do ciężkich kontenerów.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Pelikangebiss PZP-01

Chwytak pelikan PZP-01. Pojemność 500 L,
szerokość 1500 mm, geometria zaokrąglona do
materiałów o dużej gęstości.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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OSPRZĘT

Schaufel IA-03

Łyżka standardowa IA-03. Pojemność 900 L,
szerokość 2050 mm, wersja ciężka do zastosowań
przemysłowych.

DANE TECHNICZNE

› Mocowanie Euro kompatybilne z GP01O

› Solidna konstrukcja stalowa · części ścierne Hardox

› Wymiana bez narzędzi

› Części zamienne w magazynie · Serwis w DE/EN
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BONUSElementy do przyspawania / Zestaw tnący
50+ zestawów adapterów dla wszystkich głównych marek OEM

Pełen katalog elementów do przyspawania, zestawów tnących i adapterów dla Volvo, CAT, JCB, Liebherr, Hitachi,
Komatsu, Hyundai, Kubota i innych — dostępny bezpośrednio online. Zeskanuj kod QR dla swojego języka i
skonfiguruj pasujący zestaw.

ZESKANUJ QR — KATALOG ONLINE

DE · Deutsch EN · English

NL · Nederlands PL · Polski

gp-maschinen.de/kategorie/anschweiss  ·  ?lang=de  ·  ?lang=en  ·  ?lang=nl  ·  ?lang=pl
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Kontakt
Skontaktuj się z nami — chętnie doradzimy osobiście.

G&P Maschinen GmbH
Adres: Industriestrasse, Gehrden, Niemcy
Telefon: +49 151 6126 3077
E-mail: info@gp-maschinen.de
Web: gp-maschinen.de

Godziny pracy: pn–pt 08:00–17:00
Montaż końcowy: Gehrden
Serwis i części: w DE / EN

Zaprojektowane przez Pinky Creative Studio — stopmetzoeken.store
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